

反對派選舉操作三幅被 麥卡錫主義借屍還魂

楊志強 香港工商專聯會會長 資深時事評論員



立法會選舉尚有兩個多星期便會正式投票，反對派承襲特首選舉中麥卡錫主義借屍還魂的餘波，其選舉操作翻來覆去都是「反洗腦」、「反國教」、「反赤化」三幅被，企圖誤導、分化和恐嚇市民，同時掩蓋反對派在經濟民生上有破壞無建設的劣跡。選民應掃走香港麥卡錫主義借屍還魂的陰影，支持具建設性和正義的力量，讓新一屆立法會推動香港重回理性、務實的軌道。

麥卡錫主義 (McCarthyism) 是在1950年代初，由美國參議員約瑟夫·麥卡錫 (Joseph Raymond McCarthy) 煽起的美國全國性反共「十字軍運動」。他任職參議員期間，大肆渲染共產黨侵入政府和輿論界，促使成立「非美調查委員會」(House Committee on Un-American Activities)。麥卡錫主義導致總共有2,000多萬美國人受到審查和迫害。麥卡錫主義盛行之時期，是美國歷史上最黑暗的時期。

麥卡錫主義鬧劇在香港一再重演

美國參院歷史辦公室歷史人里奇指出：「麥卡錫最精善的就是在傳媒面前妄意歪曲，言過其實。」而反對派麥卡錫上身，最精善的也是在傳媒前妄意歪曲，言過其實。今屆立法會選舉，反對派繼「反洗腦」、「反國教」口號之後，再打出「抵抗香港赤化」大旗，高呼「反赤化」口號。8月12日，公民黨以「擋住香港赤化」為口號舉行造勢大會，黨魁梁家傑聲稱該黨不會對逐漸赤化的問題坐視不理，會繼續要求當局撤回洗腦國民教育科，呼籲市民用選票「還以顏色」，捍衛港人治港、阻止立法會被染紅，向中聯辦治港說不

云云。反對派的在傳媒面前的選舉操作，翻來覆去都是「反洗腦」、「反國教」、「反赤化」三幅被。這三幅被，不過是麥卡錫主義借屍還魂的沉渣泛起。

反對派將反國教作為選舉操作

儘管麥卡錫主義早已聲名狼藉，但從未徹底退出歷史舞台，在世界各地一有機會便興風作浪，麥卡錫主義鬧劇也在香港一再重演。

到了臨近立法會選舉，反對派發現《中國模式國情專題教學手冊》小冊子部分內容偏頗，於是如獲至寶，大肆炒作。實際上，小冊子內被質疑的內容只佔總體內容二十分之一，實在無理由挑起反國民教育。況且，這本小冊子只是參考資料，是無數可作參考的資料中的一種，何況校方可自由選擇課程內容。反對派抓住這樣一本非官方的參考小冊子，就聳人聽聞地說孩子們會因此而被「洗腦」，不僅言過其實，而且缺乏對學校、老師和學生應有的信任和尊重。稍有思考能力的人，都會覺得反對派將國民教育妖魔化，從「反國教」、「反洗腦」到「反赤化」，是要將反國民教育作為反對派的選舉操作。反對派這些

污穢不實之詞，企圖誤導甚至恐嚇市民，煽動港人與國家執政黨對立，手段卑鄙，居心不良。

反對派理屈詞窮不堪一駁

在now電視台播出的港島區立法會選舉論壇上，公民黨候選人陳家洛對民建聯候選人鍾樹根，要求鍾樹根表態是否支持撤回「洗腦科」。鍾樹根正詞嚴地批評，公民黨在國教問題上僅以一本教材就以偏概全，大喊「洗腦」，質疑在大學任教的陳家洛根本不懂教育；又狠批其懶理港島區塞車以至住屋及貧富懸殊問題，「咩都政治化」。陳家洛理屈詞窮，為之語塞。

有前綫教師指，教協發動的所謂「良心約章」，是等同「白色恐怖」，強迫老師成為政治籌碼，否則被標籤成「無良心」。教育界另一候選人、教育評議會副主席何漢權，批評陳家洛是「忽然國民教育派」，在選舉前後毫不避嫌乘勢「抽水搵票」，「要老師簽署『良心約章』，即等同要學生簽署『道德約章』，身置良心高地迫使大家比拚良心」。

反對派「反洗腦」、「反國教」、「反赤化」三幅被的選舉操作，首先是步台灣陳水扁和民進黨挑動族群分裂、製造社會仇恨的後塵。反對派公然繼承民進黨衣鉢，為了進行選舉操作，企圖在家長、學校、學生之間製造矛盾和衝突。這是拿市民的福祉和社會的和諧來作反對派選舉操作的賭注，其禍港殃民之心暴露無遺。其次，反對派的選舉操作，是再一次麥卡錫主義借屍還魂。麥卡錫有個「經典」的邏輯：所有不同意他的人就是共產黨、陰謀顛覆美國民主政體。反對

派麥卡錫主義邏輯，所有不同意「反洗腦」、「反國教」、「反赤化」謬論的人，就是「被洗腦」、「被赤化」。

反對派企圖製造分化扭曲選情

公民黨以「擋住香港赤化」為選舉主軸，舉行「香港人還以顏色大行動」，該黨各候選人及支持者分別穿上不同顏色的T恤，寓意香港不要赤化，以行動「還以顏色」，捍衛核心價值云云。教協、民主黨、公民黨、工黨、公民起動、新民主同盟、社民連、人民力量等反對派政團，以及國民教育家長關注組等「民間組織」，組成「民間反對國民教育科大聯盟」，發動反國民教育大遊行，教協還煽動罷課罷教。反對派以反國教作為選舉操作手段，企圖以此攻擊政府和建制派，扭曲正常的選情，在香港社會製造分化，並挑撥離間香港與國家的關係。對此，必須警惕和揭露。

麥卡錫到處潑潑水，曾經迫害了如卓別林等偉大的自由主義者，曾任美國參議院政府事務委員會主席柯林斯曾經指出：「今日透過向公眾公開那個時代的文件，我們希望麥卡錫主義的過激行為可成為後世的警惕，並讓今日的年輕人知道美國史上這不幸的一幕。」反對派「反洗腦」、「反國教」、「反赤化」三幅被的選舉操作，是麥卡錫主義借屍還魂的沉渣泛起，社會各界都應揭露這種鬧劇。

合謀質疑旺陽案 李卓人涉教作假

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 湖南省公安廳全面公布「李旺陽事件」調查結果，詳細解釋法醫的醫學結論，鑒定李旺陽屬自縊死亡。眼見事件逐步降溫，支聯會主席李卓人為求煽動、挑動市民的不信任，為立法會選舉捲票保位，不惜背棄人格操守，誘導澳洲法醫學教授Stephen Cordner私下「重審」，企圖假借醫學權威「密謀造假」，推翻內地官方死因報告。香港文匯報接獲讀者投訴並提供相關邀請信函，信函清楚列明李卓人指：「雖然你希望客觀公正，但堅信你提出一些證據，反駁官方結論」，足證李卓人涉教唆他人造假「證據確鑿」。



李卓人邀請澳洲法醫專家Stephen Cordner透過視像會議，回應李旺陽的官方死亡報告。YouTube截圖

澳洲專家拒「聽命」不否定自縊

支聯會早前委託澳洲法醫專家Stephen Cordner，重新檢視李旺陽的官方死亡報告，昨日更邀請教授透過視像會議在記者會現身說法，公布所謂的死因結果。會上，Stephen Cordner強調，單從網上3張相關照片而言，確實與官方鑒定的自縊死亡相符，由於他無完整的案發現場及驗屍照片等資料，未能判定李旺陽死因的結論。他續指，雖然頸椎斷裂在自縊案中實屬罕見，但若李旺陽患有骨質疏鬆，確實較易出現骨折情況。

香港文匯報昨日接獲讀者投訴，並全面公

開李卓人致函Stephen Cordner的詳細內容，力斥李卓人涉嫌教唆澳洲教授「講大話」。

讀者爆料 揭李涉誘導講大話

該信函內容如下：「記者會開始後，你可先簡要敘述報告，你要着重提出一些觀點，推翻內地官方的結論。雖然你希望客觀公正，但堅信你提出一些證據，反駁官方結論。感謝你的幫助，合作愉快！」該讀者質疑，李卓人涉嫌誘導教授寫報告，務求質疑官方死因調查報告。

豈料Stephen Cordner並不「聽話」，在名為「澳洲專家回應李旺陽驗屍報告」記者會

上，表明循網上3張照片而言，判斷李旺陽「可能死於自殺」，但礙於手上無完整資料，無法判定死因結論。

李未如願 責報告不符「事先約定」

李卓人「造假事敗」，醜事卻已傳千里，有讀者投訴指，李卓人會後譴責Stephen Cordner報告「不符合事先雙方約定」，更不應該公開發表「單從網上3張相關照片來看，與官方指李旺陽自殺是相符」的言論。讀者因此踢爆李卓人「為求政治目的，不惜涉教唆他人造假」，誠信人格嚴重破產，促請他盡快還港人一個交代。



張國柱的「面書」被大批業界人士發帖狠批。網頁截圖

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 臨近立法會投票日，反對派候選人為求曝光不擇手段，當中社福界候選人張國柱更不惜將李鄭屋邨女嬰慘死的悲劇「擺上檯」，毫無理據指責職業治療師及物理治療師「未夠班」，香港職業治療學會為正視聽，早前更發表聲明譴責張國柱的言論有誤導之嫌，更對職業治療師欠缺尊重。再度競逐連任的張國柱，不但政績備受批評，「說話顛三倒四」，更激發職業治療師圍攻炮轟。

惹治療師公憤

見倫常慘劇飛撲抽水

早前長沙灣李鄭屋邨一名患有精神病的母親，將兩個月大的女嬰從高空擲下，釀成家庭慘劇，身為社福界候選人的張國柱，見到慘劇就飛撲出來，質疑出任個案經理的職業治療師的訓練，激發全城不滿；為求撲火止血，張國柱早前主動邀約職業治療師會面解釋，聲稱絕非懷疑治療師的專業水平，而是擔心無法掌握有關專業訓練，務求說服大家相信是「誤會」一場。

可惜職業治療師業界「絕不收貨」，連日在互聯網圍攻發炮。翻

查張國柱議員辦事處的「面書」，大批業界人士發帖，狠批張國柱「是非不分」，質疑他加盟工黨後立場搖擺不定，促請不要再對治療師的專業程度作出批評。網友「Kai Shun Lam」揶揄：「社工總會應該改名『是非總工會』或『法利賽人總工會』，張國柱專長搞是非，他只得文憑又不肯進修，正法利賽人！」

批加入工黨立場搖擺

網民「John TSANG」亦發帖指，張國柱加盟工黨後立場變得搖擺不定，「尊貴的張議員，怎麼你對最近立法會拉布多日來，你仍可無言無語？作為一個社會工作者，你有甚麼看法和立場？是否加入了工黨後，便沒有個人立場？」

作為職業治療師的「Maggie Lee」更對張國柱言論心感遺憾，促請他為言論解釋清楚，「我明白業內有經驗淺的治療師，但就單一例子而質疑整個業界的專業性，請大家公平看待！」

參選社會福利界別的還有陳義飛。

任新聞統籌專員 鄧惠鈞拒「化妝」



鄧惠鈞直言，不會形容自己的工作為「政治化妝」，認為最重要是做好政策。

特首辦發言人昨日宣布，由鄧惠鈞出任新聞統籌專員，任期即日生效。發言人指鄧惠鈞擁有豐富的傳媒工作經驗，深信她能勝任。昨日鄧惠鈞第一天上班，在接受香港文匯報查詢時表示，希望上任後能擔任傳媒與政府之間的橋樑角色，盡量滿足傳媒的採訪需要，並協助政府做好溝通，確保信息能清楚表達，促進政府與社會各界的良好互動。她直言，不會形容自己的工作為「政治化妝」，認為最重要是做好政策。

唔梁加強服務社會信念

對於新政府上任後有不少負面

擁30年公關及傳媒經驗

鄧惠鈞又說，自己剛上班，首

要任務是熟悉環境及與傳媒溝通。鄧惠鈞有30年公關及傳媒工作經驗，加入政府前，曾任馬會公共事務部主管12年；她亦曾在無線電視工作16年，主力負責公共事務部節目。

新聞統籌專員負責就重大政策計劃出事宜，制定新聞資訊和公共關係策略，並協調時間表；與政府新聞處處長和各局新聞人員緊密聯繫，確保重大政策的新聞資訊和公關策略有效執行；監察公眾和傳媒的反應；以及協助策劃和執行涉及傳媒採訪的行政長官公職活動。特首辦發言人表示：「鄧女士擁有豐富的傳媒工作經驗，我們深信她能勝任新聞統籌專員一職。」

香港文匯報記者 鄭治祖

單仲偕收「黃牌」照亂插旗

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 民主黨港島區候選人單仲偕日前被選舉主任裁定在選舉宣傳時並未獲得有關地點的授權，違反選舉規例或指引，並去信警告他若再次違規，選舉管理委員會可能對他採取進一步行動，當時單仲偕承認有關失誤，又表示會糾正有關問題。但言猶在耳，有選民再向香港文匯報投訴，指單仲偕日前在西灣河地鐵站門外「亂插旗」，單仲偕接受查詢時解釋，當時自己在場「嗷咪」，根本沒有違法，希望投訴人了解清楚事件，才作出投訴云。

香港文匯報昨日接獲讀者投訴，指單仲偕日前傍晚在西灣河地鐵站外，違例插上一些宣傳旗幟，單仲偕接受查詢時就「拖人落水」，聲言「成條英皇道都係民建聯、工聯會同許清安，由西灣河插到筲箕灣」；又指，當時自己在地鐵站出口嗷咪，義工在附近派單張，並無違規。單仲偕於月初在中環街市連接中環至

賴製作公司搞錯地點

當時單仲偕回應稱，自己將選舉事務處擺放橫額位置的文件交給製作公司，由製作公司「包整包掛」，並聲言可能是工作人員擺錯了，他會糾正，強調「今次並非刻意犯錯，民主黨會負責責任」。

港島區參選人還包括許清安、鍾樹根、勞永樂、劉嘉鴻、吳榮春、何秀蘭、王國興、何家泰、曾鈺成、劉健儀、吳文遠、陳家洛、葉劉淑儀名單。